



2024年4月19日

各位

会社名 株式会社ポプラ
代表者名 代表取締役社長 岡田 礼信
(コード番号 7601 東証スタンダード市場)
問い合わせ先 執行役員社長室長 大竹 修
(TEL 082-837-3510)

(訂正・数値データ訂正) 「2024年2月期 決算短信」 [日本基準] (連結) の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024年4月12日付で開示いたしました2024年2月期決算短信におきまして、一部訂正すべき箇所がありましたので下記のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がございましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年2月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の開示後、記載内容に一部誤りがあることが判明したため、下記のとおり訂正するものであります。

なお、営業利益、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益等、損益の修正はございません。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線を付して表示しております。

<サマリー情報>

1. 2024年2月期の連結業績 (2023年3月1日~2024年2月29日)
(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
2024年2月期	3,809	477	12.5	<u>38</u>	<u>02</u>
2023年2月期	3,872	△ 694	△ 17.9	△ 58	90

(参考) 自己資本 2024年2月期 477 百万円 2023年2月期 △ 694 百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
2024年2月期	3,809	477	12.5	<u>△ 21</u>	<u>37</u>
2023年2月期	3,872	△ 694	△ 17.9	△ 58	90

(参考) 自己資本 2024年2月期 477 百万円 2023年2月期 △ 694 百万円

<サマリー情報>

(参考) 個別業績の概要

1. 2024年2月期の個別業績 (2023年3月1日～2024年2月29日)

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
2024年2月期	3,568	343	9.6	<u>26</u>	<u>65</u>
2023年2月期	3,575	△ 942	△ 26.4	△ 80	00

(参考) 自己資本 2024年2月期 343 百万円 2023年2月期 △ 942 百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
2024年2月期	3,568	343	9.6	<u>△ 32</u>	<u>74</u>
2023年2月期	3,575	△ 942	△ 26.4	△ 80	00

(参考) 自己資本 2024年2月期 343 百万円 2023年2月期 △ 942 百万円

<添付資料 19ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)	当連結会計年度 (自 2023年3月1日 至 2024年2月29日)
1株当たり純資産額	△58.90円	<u>38.02円</u>
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失(△)	△20.17円	36.74円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	30.11円

(注) 1. 前連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (2023年2月28日)	当連結会計年度末 (2024年2月29日)
純資産の部の合計額(千円)	△694,242	477,074
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	—	<u>28,928</u>
(うち優先配当額(千円))	—	(28,928)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	△694,242	<u>448,146</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	11,787,031	11,786,949

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)	当連結会計年度 (自 2023年3月1日 至 2024年2月29日)
1株当たり純資産額	△58.90円	<u>△21.37円</u>
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失(△)	△20.17円	36.74円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	—	30.11円

(注) 1. 前連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (2023年2月28日)	当連結会計年度末 (2024年2月29日)
純資産の部の合計額(千円)	△694,242	477,074
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	—	<u>728,928</u>
<u>(うち優先株式の払込額(千円))</u>	<u>—</u>	<u>(700,000)</u>
(うち優先配当額(千円))	—	(28,928)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	△694,242	<u>△251,853</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	11,787,031	11,786,949

以上